
平成29年度　学校評価アンケート結果 生徒回答数【287名（97％）】　　保護者回答数【273名（92％）】　　職員回答数【32名（100％）】

・校庭など体育施設の充実を是非お願いします。
・様々な事情を抱えている生徒への対応、清掃時の懸命に取り組む生徒の姿は素晴らしいと感じています。
・防寒着(特に自転車通学者)について、ウィンドブレーカーや長ズボンなどの着用を検討すべきだと思う。

【生徒コメントより】

・先生の気持ちを一方的に伝えるのではなく、生徒の気持ちをしっかりと聞いて欲しい。
・体育館やグランドなどの施設を充実させて欲しい。被服室や音楽室などの特別教室が暑いので対応をお願います(加湿器などの設置も)。

【保護者コメントより】

・学校に納める授業料等のお金に関する文章が非常に理解しにくいのでもっとわかりやすく作成して頂きたい。
・我が子の良い面を引き出してくださり、自信を持って様々な活動に取り組めたようで感謝しています。
・エクセラン高校から卒業し希望する職業に就くときに必須科目の資格が取れるようなカリキュラムがあっても良いのではないか(例：簿記3級や漢検や
英検は3年までに3級まではとらせるなど)
・海外研修旅行に行かせるまでは海外でなくてもと思っていましたが、貴重な体験をたくさんさせて頂き本当に良かったとありがたく思っています。
・運動部の施設がもう少し整っていると良いと思います。(グランドやテニスコートなど)

【職員コメントより】
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1. 本校に入学したことを満足している

A 良い B だいたい良い C あまり良くない D わからない
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2. 教育活動の説明や資料が適切でよくわかる

A B C D
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3. 施設・設備は充実している
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4.興味関心や適性・進路希望に応じた科目選択が

できるようカリキュラムが工夫されている
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5.授業等の学習指導が適切に行われている
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6.生活や服装、日常生活のマナーや社会のルール

について適切に指導されている
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7.家庭との連携に努めている
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8.進路指導は成績や志望を考えて適切に行われて

いる
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9.生徒との面談、保護者懇談等を適切に実施して

いる

A B C D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職員

保護者

生徒

10.部活動は活発でよく指導されている
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11.生徒会行事・学校行事が工夫され充実している
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12.保護者や地域住民に開かれた学校作りができて

いる
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13.通学時の街頭指導や講話等の交通安全教育に

積極的に取り組んでいる
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14.健康管理が行き届き、安全な学校生活が送れる

ような配慮がされている
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15.生徒の人権やプライバシーに配慮した指導が行

われている
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16.清掃がきちんと行われ、学習環境が整っている

A B C D
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17.生徒の悩みや相談に対して、迅速かつ丁寧に対

応している
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18.勉強だけでなく、人間教育が行われている
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